

中共中央政治局召开民主生活会

以认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署情况为主题进行对照检查

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月26日电 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会,以认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,重点对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,联系中央政治局工作,联系带头执行中央八项规定的实际,联系狠抓党的十九大决策部署的实际,进行自我检查、党性分析,开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前,有关方面作了准备。中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话,围绕主题进行查摆,撰写了发言材料。会上,中央政治局的同志逐个发言,按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言深刻,体会真切,查摆严格,意见坦诚,达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的,增强了中央政治局的凝聚力、战斗力、向心力。

中央政治局同志的发言,把握和体现了4个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况,真正学懂弄通做实,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指

导实践、推动工作。二是带头维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导地位,真正做到对党忠诚、襟怀坦白,守纪律、讲规矩,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。三是带头遵守、执行中央八项规定及实施细则情况,真正做到改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范走访活动,改进新闻报道、厉行勤俭节约,自觉反对特权、不搞特权。四是带头贯彻落实党的十九大决策部署情况,真正做到拿出实实在在的举措,真抓实干、埋头苦干,自觉把分管工作抓紧抓实、抓出成效。

会议指出,党的十九大就新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题阐明了大政方针,就推进党和国家各方面工作制定了战略部署,是我们党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。中央政治局的同志要带头不忘初心、牢记使命,学习宣传贯彻党的十九大精神,自觉用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,扎实把党的十九大精神落到实处。

会议强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、开拓进取,党和国家各项事业取得历史性成就、发

生历史性变革。习近平总书记在领导党和国家事业发展、在领导开展具有许多新的历史特点的伟大斗争中展现出坚定信仰信念、鲜明人民立场、非凡政治智慧、顽强意志品质、强烈历史担当、高超政治艺术,习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心是党心所向、民心所向。中央政治局的同志要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”,增强维护习近平总书记全党的核心、党中央的核心地位的思想自觉和行动自觉,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移把党中央决策部署落到实处。

会议指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党理论创新的最新成果,是当代中国的马克思主义。21世纪的马克思主义。把习近平新时代中国特色社会主义思想作为党必须长期坚持的指导思想,对在新的历史起点上进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想具有重大现实意义和深远历史意义。中央政治局的同志要带头学习习近平新时代中国特色社会主义思想,掌握核心要义和创新观点,掌握政治意义、历史意义、理论意义、实践意义,学深悟透、融会贯通,着力提高全党马克思主义水平和政治理论素养。

习近平在讲话中对中央政治局各

国家发改委:居民采暖不得采取“一刀切”限煤措施

新华社北京12月26日电 (记者安蓓)国家发展改革委26日称,已于近日发布通知,要求加大清洁煤供应确保群众温暖过冬。通知明确,鼓励推广使用清洁煤替代劣质散煤,不得采取“一刀切”的限煤措施。

根据近日发布的关于加大清洁煤供应确保群众温暖过冬的通知,各地要把优先保障居民采暖用能放在首位,根据能源供应情况、居民经济承受

能力和用能习惯,宜电则电、宜气则气、宜煤则煤、宜油则油,因地制宜及时采取有效措施,全力做好迎峰度冬能源供应。

通知指出,加快煤炭优质产能释放,加大清洁煤供应力度。各地要强化煤炭产运需动态监测分析,以发电供暖和民生用煤为重点,制定完善和认真落实保障供应方案。各地要进一步建立完善清洁煤供应网络,方便群众购买使用清洁

煤产品。

通知强调,各地要强化节能环保要求,加快大型供暖燃煤锅炉的超低排放改造,淘汰排放不达标的燃煤设备。在具备条件的地区发展集中供暖,推广使用清洁煤锅炉,替代分散的燃煤小锅炉。在不具备集中供暖条件的地区,鼓励推广使用节能环保炉具和清洁型煤。加大清洁煤技术装备研

本报讯 (记者王晨)有一座属于自己城市的机场,这是很多周口人的梦想,如今,这个梦想即将变成现实。昨日,记者从市发改委了解到,《全国民用运输机场布局规划》中周口机场项目成功列入规划。目前我市机场项目前期工作已经全面启动,预计2018年6月底确定机场选址。

经国务院批准,国家发展改革委、民航局日前印发《全国民用运输机场布局规划》,确定完善华北、东北、华东、中南、西南、西北六大机场群,其中中南机场群新增周口、荆州、湘西等24个机场,周口机场排在第一位。

周口机场的性质为国内民航空线机场。周口机场项目纳入规划后,为抢抓国家民用航空机场发展战略机遇,适应我市经济社会快速发展,打造我市多式联运立体交通网络,加快推进我市机场项目启动工作,我市迅速成立了民航机场建设领导小组及机场建设前期推进办公室。通过对近期运输机场建设政策、前期审批流程学习和考查对接,科学制定我市机场前期审批和建设工作计划。目前机场选址工作已经先期开展,按照计划2018年元月底完成初选场址筛选工作,确定三个预选场址,2018年6月底完成选址报告审批程序确定机场选址。

周口处于我国航空南北线和东西线的交汇点,航空运输是我市公路、铁路、河流运输之外更为高效便捷的运输方式,是我市打造多式联运的有效补充,将给我市群众出行带来极大方便,对提升周口城市形象,拉动和促进我市经济发展有着巨大作用。

相关链接:支线机场主要分布在地级市、县级市,服务的旅客群体以本地为主。2006年出台的《民用航空支线机场建设标准》对支线机场的建设规划设计提出了明确的要求。其中,明确了支线机场是指符合下列条件的机场:设计目标年度旅客吞吐量在50万人次(含),主要起降短程飞机,规划的直达航班一般在800~1500公里范围内。

推动十九大精神落地生根

市委宣讲团到周运集团宣讲十九大精神

本报讯 (记者刘玲 实习生周钰秋)12月26日上午,市委宣讲团成员、周口师范学院马克思主义学院副教授张鸿韬应邀到周运集团向广大党员干部职工宣讲党的十九大精神。

宣讲中,张鸿韬理论联系实际,结合当前国内外形势及案例分析,深入浅出地向大家阐述十九大精神。既有理论深度,又有宏大视野;既有历

史纵深感,又有现实针对性。

大家表示,要进一步学习贯彻十九大精神,正确认识新形势、新任务、新要求,用党的十九大精神武装头脑,指导实践、推动工作,以更加务实的作风和举措,促进公司提升经营和管理水平,增强核心竞争力,为周口经济社会发展作出更大贡献。

市委宣讲团到太康夜校宣讲十九大精神

本报讯 (记者刘俊涛)12月22日晚,市委宣讲团成员、市委党校副校长、副教授王国连到太康县十九大精神夜校培训班为学员们授课,太康县四个班子领导、各乡镇党政正职、县直各单位主要负责人及太康县宣讲团全体成员聆听了精彩演讲。

王国连用生动朴实、通俗易懂的语言,旁征博引、深入浅出地对党的十九大主题、主要成果、过去5年的

历史性成就和历史性变革、习近平新时代中国特色社会主义思想、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的变化等9个方面以及结合周口实际如何贯彻落实党的十九大精神等作了详细阐述,既有理论高度、思想深度,又有很强的针对性和实效性,对深入学习贯彻党的十九大精神,进一步做好新时代太康各项工作,具有重要指导意义。

扫一扫 周口新闻早知道



周口日报微信



周口日报微博

机动车限行不能各拍各的脑袋

孙志平 刘怀玉

今年冬季,为了大气污染防治,北方多省采取机动车限行措施。部分地方在出台限行规定时,缺少顶层设计和科学规划,给群众日常工作生活带来不必要的麻烦。这一情况值得注意。

“限行能理解,但一省之内就有单双号、尾号对应日期、每周限两号等不同规则。”中部某省一位经常出差的车

主说,跨城出差本可开车一通直达,现在要换几次车,搞得像接力赛。有的城市全天候限行,为了错开限行时段,只好延长出差天数,浪费时间和金钱。还有些偏远小县城也采取限行措施,其必要性值得商榷。

限行的重要目的是为改善生态环境,这已渐成社会共识。在制定具体政策时,一定要设身处地站在群众立场上去

考虑,避免各拍各的脑袋,缺乏一盘棋思维。

各地不妨从更高层面协调限行政策,多听基层群众声音,科学安排限行日期和时段,像在一省之内影响跨城出行的限行规定应该及时予以调整。

大气治理与群众出行,都是民生要事。要坚持群众立场,通过更精细化的

管理,努力兼顾好各方关系,让群众在蔚蓝的天空下,更方便地出行,更舒心地感受今冬阳光的暖意。

今日谈

